Toucan Eco Atomiser



A revolutionary fine mist spray bottle that bridges the gap between triggers and aerosols.

The Toucan Eco Atomiser is a better way to spray, designed for use with Toucan Eco, the pump action continuous spray, fine mist and 360° dispensing features mean users can quickly and effectively cover all surfaces.

The innovative design allows all of the solution to be completely used, while the opaque white bottle prolongs the active life of Toucan Eco solution.

The 350ml spray bottle is made from polypropylene and PET.

Key features & benefits



- Fine mist spray for good contact on all surfaces.
- Continuous spray trigger action.
- 360° dispensing for ease of use even works upside down.
- Dispenses 98% of its contents.

Related products

Toucan Eco 3. Toucan Eco Active. Toucan Eco Flow.



To place an order, ask for a sample, request a quote or arrange a demo please call **01457 819400**, email **info@robert-scott.co.uk** or visit **robert-scott.co.uk**.

Code	Size	Case Qty
104743	350ml	6